PHÒNG GD&ĐT .....
TRƯỜNG TH ............   
MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA MÔN TOÁN CUỐI KỲ II-  LỚP 2
NĂM HỌC 2018 – 2019
	Mạch kiến thức, kĩ năng
	Số câu và số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	Số học và phép tính: Cộng, trừ không nhớ ( có nhớ ) trong phạm vi 1000; nhân, chia trong phạm vi các bảng tính đã học
	Số câu
	3
	
	1
	2
	
	
	
	
	4
	2

	
	Câu số
	1;2;3
	
	6
	8; 9
	
	
	
	
	1;2;3; 6
	8; 9

	
	Số điểm
	1,5
	
	0,5
	3,0
	
	
	
	
	2,0
	3,0

	Đại lượng và đo đại lượng:  mét, ki- lô- mét; mi – li – mét; đề - xi – mét; lít; ki- lô- gam; ngày; giờ; phút
	Số câu
	1
	
	
	1
	
	
	
	
	  1
	1

	
	Câu số
	4
	
	
	10
	
	
	
	
	4
	10

	
	Số điểm
	0,5
	
	
	1,0
	
	
	
	
	0,5
	1,0

	Yếu tố hình học: hình tam giác; chu vi hình tam giác; hình tứ giác; chu vi hình tứ giác; độ dài đường gấp khúc
	Số câu
	
	
	     1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Câu số
	
	
	7
	
	
	
	
	
	7
	

	
	Số điểm
	
	
	0,5
	
	
	
	
	
	   0,5
	

	Giải bài toán đơn về phép cộng, phép trừ, phép nhân, phép chia.
	Số câu
	
	
	1
	
	
	    1
	
	1
	1
	2

	
	Câu số
	
	
	5
	
	
	11
	
	12
	5
	11; 12

	
	Số điểm
	
	
	1,0
	
	  
	  1,5
	
	0,5
	    1,0
	2,0

	Tổng
	Số câu
	4
	
	3
	3
	
	1
	
	1
	7
	    5

	
	Câu số
	1;2;

3;4
	
	5; 6; 7
	8;9;

10
	
	11
	
	12
	1;2;3;4;5;6;7
	8;9;10;

11;12

	
	Số điểm
	  2,0
	
	2,0
	4,0
	
	1,5
	
	0,5
	4,0
	6,0


Trường Tiểu học ……………                       Thứ …… ngày …….. tháng ….. năm 2019
 Họ và tên HS: ……..…………………      ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II - LỚP 2

 Lớp:………………                                                           NĂM HỌC: 2018 - 2019              

                                                                           MÔN: TOÁN  -  THỜI GIAN: 40 PHÚT                                                                                                                   


I. TRẮC NGHIỆM

                     Khoanh tròn vào chữ cái trước ý trả lời đúng:        
 Câu 1:  Kết quả của phép tính: 245 – 59 = ?

  A. 186               B. 168                 C. 268              D. 286

 Câu 2: Số lớn nhất trong dãy số sau: 120; 201;  210; 102 là: 
 A. 120                B. 210                  C. 102             D. 201

 Câu 3: Kết quả của phép tính 100 x 0 = ?  là:
            A. 100                B. 1000                 C. 10                D. 0 
Câu 4:  1 km
=  ..... m ? Số thích hợp cần điền vào chỗ trống là: 

 A . 10                B. 100                  C. 1000             D . 1 
Câu 5:  Đội Một trồng được 321 cây, đội Hai trồng được ít hơn đội Một 21 cây. Hỏi đội Hai trồng được bao nhiêu cây? 

  A. 341 cây       B. 342  cây          C. 302 cây          D. 300 cây

Câu 6:  Kết quả của phép tính  5 x 7 + 25  = ?

                A. 60              B. 210                 C.  160               D.37         
Câu 7:  Chu vi hình tứ giác ABCD là:                                      5cm

                                                                               4cm
2cm

                                                    

                                                                                                                                                                     

              A. 20cm                      B. 19cm                     C 22cm                 D. 21cm

II. TỰ LUẬN
Câu 8 : Đặt tính rồi tính  
      a) 406 – 203           b)  556 + 28                c)    847 –  462                  d) 334 + 206
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
Câu 9: Tìm x  
                x  x 3 = 27                                                           x :  4  = 5
.................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................
Câu 10: Tính 

 a) 40 kg : 4  + 21kg =……………………..    b) 300cm + 53cm – 13cm = ………………
                           = …………………..…                                              =………………
Câu 11: Bài toán  
    Một bác thợ may dùng  12 m vải để may 4 bộ quần áo giống nhau. Hỏi để may một bộ quần áo như thế cần bao nhiêu mét vải?  


………………………………

……………………………………………………………………………………………….

.................................................................................................................................................

Câu 12:  Nam có 20 viên kẹo Nam đem chia đều cho mọi người trong nhà. Nhà Nam gồm có bố, mẹ, chị, Nam và em của Nam. Hỏi mỗi người được mấy viên kẹo?

PHÒNG GD&ĐT ......................
TRƯỜNG TH ........................................   
ĐÁP ÁN VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM  ĐIỂM
I.Trắc nghiệm: ( 4 điểm)
	Câu
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7

	Đáp án
	A
	B
	D
	C
	D
	A
	B

	Điểm
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	1,0
	0,5
	0,5


II. TỰ LUẬN ( 6 điểm)
Câu 8 : Đặt tính rồi tính (2,0 điểm)

  Mỗi phép tính  đúng ghi 0, 5 điểm
      a) 406 -  203             b)   556 + 28             c)  847 – 462                 d) 334 + 206
	-
	406

203
	
	+
	556
28
	-
	847
462
	
	+
	334
206

	
	203
	
	
	584
	
	385
	
	
	540


Câu 8: Tìm x  ( 1,0 điểm)

   Mỗi phần đúng ghi 0,5 điểm
                x  x 3 = 27                                                           x :  4  = 5

x  = 27 : 3                                                            x  = 5 x 4

  x  = 9                                                                    x = 20
Câu 9: Tính ( 1,0 điểm)

Đúng mỗi dãy tính ghi 0,5 điểm
a) 40 kg : 4  + 21kg = 10kg + 21 kg.      b) 300cm + 53cm – 13cm    = 353 cm - 13 cm
                                 = 31 kg                                                           = 340 cm
Câu 11: Bài toán (1,5 điểm) 

Bài giải
May một bộ quần áo như thế cần số mét vải là: (0,5 điểm)
12: 4  = 3 ( m) ( 0,5 điểm)

        Đáp số: 4 m vải ( 0,5 điểm)
Câu 12: ( 0,5 điểm)
Bài giải: 

          Mỗi người có số viên kẹo là: 


20: 5 = 4 ( viên kẹo)


     Đáp số: 4 viên kẹo
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+ 


Lời phê của thầy ( cô) giáo





Điểm





B





A





C





D





8 cm








